



陳豪和陳茵媺以夫妻檔出席「金龍醒獅賀新歲」活動。

大會安排金童玉女向陳豪夫婦送祝福。

香港文匯報訊(記者李思穎)

踏入戊戌狗年，陳豪(Mo)和太太陳茵媺(Aimee)率先以夫妻檔齊搵錢，昨日出席時代廣場「金龍醒獅賀新歲」活動。兩人全程十指緊扣，穿上低胸裙披薄皮褸的Aimee不勝寒風，阿Mo貼地緊擁着太太保暖，再為她披上大褸，愛妻之情表露無遺，之後再施魔法，大讚太太一手包辦的團年飯值110分，逗得Aimee笑開懷。不過說到再追小朋友，Aimee要暫時「收工」想先工作拍戲，陳豪更自爆日日忙為囡囡做功課！



3個夠晒數 陳茵媺暫「收工」

陳豪為兒做功課 忙到暈



陳豪攬攬財神沾旺氣。

陳豪和陳茵媺為金龍點睛，又分別舞動龍頭和龍珠，大會又安排金童玉女向他們送祝福，繼而又攬着財神沾旺氣，兩人接受司儀訪問時，阿Mo透露一家人留港過年，買了觀桃花和帶幾個小朋友四處拜年短利是，最開心是太太一手包辦團年飯，自己負責煎糕及煮咖啡招呼親友，新年願望是家人平安、開開心心，屋企更溫馨充滿愛，仔女聽話。而Aimee就希望拍多些戲，同時可以兼顧到家庭。

適逢是初七「人日」，Aimee向大家說「Happy Birthday!」。阿Mo覺得夫妻檔齊齊為新一年開工是2018年的好開始，阿Mo表示因遷就小朋友假期便留港過年，Aimee覺得香港過年更有氣氛，可以向朋友拜年和佈置屋企。阿Mo表示：「小朋友一定最開心，最開心亦是太太煮飯，每年太太只會在聖誕和團年親自落廚，特別是新年

先煮廣東菜，上年整盆菜，由零開始整出來，她的廚藝值110分，(還有進步空間?)只會越做越好越叻，越來越正。」Aimee今年炮製的團年飯菜式有蒸石斑、鮑魚、糖醋骨、髮菜蠔鼓，相當豐富。

或與老公合作拍戲

兩人已有三個小朋友，會否再追個狗年BB? Aimee聞言即瞪大眼說：「What? 唔好喇。」阿Mo笑說：「大家冷靜一些，不是生不生的問題，生不難。」在旁的Aimee望住老公說：「What do you say?」阿Mo解釋說：「要照顧和教育小朋友並不容易，要花腦力和努力在小朋友身上。」Aimee認同老公說法：「教育都是問題，暫時三個先。」問到是否有再生念頭?阿Mo謂：「等我做埋囡囡功課先啦!日日排住隊要我做功課。」

Aimee透露新一年工作大計，稍後會接拍廣告和出席活動，有些劇本洽談中，可能有機會與老公合作。阿Mo笑說：「避了夫妻檔多年，也是避不到，我站在觀眾立場，我們已是夫婦，再拍戲做情侶會否有點兒那個，我見到有荷里活影星是這樣(不討好)，希望我們不會這樣。」Aimee覺得真實夫妻演感情戲可能太真，還是不做情侶較好，阿Mo即搞笑說：「不要門後門，視乎劇本點寫，(熒幕前親熱怕尷尬?)不會尷尬，我們真的是夫婦，但需視乎藝術成分有幾高，做演員都希望將最真一面給大家看，能夠感動觀眾的話，會有限度嘗試去做。」



見太太有寒意，陳豪即貼心攬實。



子丹在綠草如茵的跑道上興奮拍照。



半空跳躍身手敏捷的子丹無難度。

堅持信念乃成功之道

子丹積極拍社會題材戲

香港文匯報訊 國際影星甄子丹再度獲邀擔任「寶馬香港打吡大使」，日前他專程前往沙田馬場拍攝活動宣傳海報，在綠草如茵的跑道上興奮跳躍拍照留念，以及首度獲邀前往平日不對外開放的馬場禁地——「騎師過磅室」和「騎師休息室」參觀，其間更遇上是他粉絲的騎師一同閒聊和合照，與工作人員言談間，對騎師的日常生活亦表現得相當感興趣。

「台上一分鐘，台下十年功」，子丹對此非常有同感，他表示：「無論是拍電影或者是其他行業，要取得成功，必須要付出最大努力，一刻的光輝，其實背後花了無數血汗和時間。」子丹在國際舞台上發光發亮，成就備受肯定，他分享了榮耀背後的成功之道：「堅持信念!成功並非一

朝一夕，做人處事都要積極、勤奮，時刻保持最佳狀態。」

永不滿足現狀

「宇宙最強」甄子丹如何保持優勢，甚至再創高峰呢?子丹引用了荷里活電影圈中流傳的一句話說：「You are as good as your last movie」，他解釋：「無論拍過多少套成功的電影，你的價值是基於你上一套電影的成績，所以不能夠永遠停留在曾經創造過的成績或成就而滿足現狀，反之要時刻提醒自己，做人必須要往前看，即使面對挑戰和困難，必須要尋找突破，全力以赴去達到最佳成績。每天都告訴自己好像是學生一樣，不斷學習，不斷自我提升，在人生短短的時光無限的發揮，這就是我做人的態度。」

一向愛錫家人的子丹，坦言最令他自己感到光榮就是家人，他說：「家人對我是最重要的，結婚、子女出世這些日子，是我人生中最光榮的一刻、最大的成就。」

子丹剛剛完成《大師兄》電影拍攝，這部電影題材是關於教育制度的，人父子丹坦言現在做父母難，做小孩、學生亦不容易，需要找到平衡，他有感而發表示：「除了《肥龍過江》之外，《大師兄》也是我自己公司的製作，亦都是我探討的題材，其實一直以來我都想拍攝關於教育的電影，自己現在有選擇空間和能力，所以想拍社會關注的題材——關於小朋友教育，探討香港或全世界小朋友面對的教育制度，透過電影反映問題，希望上映後大家可以給予意見。」

曉明Baby牽媽媽手晒溫情

香港文匯報訊 今年內地春節掀起「牽媽媽的手」的熱門話題，透過牽媽媽的手呼籲大家關懷母親，不少藝人都有響應，主打親情牌。

已為人父人母的黃曉明和太太 Angelababy (楊穎) 更體會到父母的偉大，更尊重孝義，近日曉明夫婦均帶同自己的媽媽外出旅行，之後他倆更在微博上載各自拖着母親大人在雪地步行的相片，曉

明更拖着媽媽開心地跳起，他留言表示：「牽媽媽的手，孩子飛得再高，再遠，父母永遠是我們最溫暖的依賴和港灣。假期，多陪家人。」而Baby則寫道：「牽媽媽的手。一起走，守護你。」很多網友均大讚溫情洋溢，有網友指他們此舉身教定能讓囡囡「小海綿」也學懂孝順，期待將來輪到「小海綿」牽着他倆的手走雪地。



Baby承諾會守護媽媽。網上圖片



曉明拖着媽媽開心地跳起。網上圖片

戲言將肥肉轉贈兒 孫慧雪挑戰做歌手



雪雪今年第一年由親身份過農曆新年。

「狗女」孫慧雪(雪雪)去年榮升媽咪，今年是她首次與半歲的囡囡 Riley 過年，雪雪笑言一早淘了很多可愛童裝，又教半歲囡囡講恭賀喜說話，希望能逗到更多利是：「舊年第一年派利是，支出都幾多，今年就唔同，會帶囡囡收利是，希望打返個和。我會佢打扮得宜些，仲會訓練佢講恭賀喜發財，咁識講嘢可能會收多封。」

她又透露：「囡囡仍最愛用BB話咁講『I Love You』，但就唔肯叫『媽媽』，講得最多係『奶奶』，一肚餓就嗆，嗆嗆陣先會叫『媽媽』。本身想同佢去行年宵，但怕人多，所以沒有去，始終呢排流感動，我都唔敢帶佢周圍去。」

雪雪前年嫁子圍外公羅天彥，去年火速誕下巨B Riley，今年是第一年以媽咪身份過農曆新年，雪雪笑言一早淘了很多可愛童裝，又教半歲囡囡講恭賀喜說話，希望能逗到更多利是：「舊年第一年派利是，支出都幾多，今年就唔同，會帶囡囡收利是，希望打返個和。我會佢打扮得宜些，仲會訓練佢講恭賀喜發財，咁識講嘢可能會收多封。」



阿雪花心思將囡囡打扮一番。網上圖片

採訪：植毅儀/攝影：彭子文/髮型：Simm Lui/La Mod 服裝：Amber Fashion/場地：Stormies

林欣彤曾患情緒病感無助

香港文匯報訊(記者凡文)歌手林欣彤及陳倩揚昨日出席活動，分享精神健康保障的重要性。林欣彤在發佈會上談到當年飽受情緒病困擾的經歷表示：「當年在《超級巨聲2》比賽過後，在毫無心理準備下加入了娛樂圈，經常有大批記者跟着我返學、跟着我回家，當時真對自己的要求很高，大家亦對我抱有期望，在這種情況下，我更不想有任何出錯，每當唱得不够完美，就會更大壓力!要適應娛樂圈生活已經不易，加上當時家人有事，壓力及不開心瞬間一湧而來。」

她患病時聲帶撕裂以致失聲，須停工休養及接受治療，體重更一度暴跌至八十多磅。她憶述：「當時經常哭，變得很悲觀、毫無動力，聲帶痛到唱不到歌、說不到話，做人失了方向，很無助很辛苦!其實我也花了一段時間才接受自己有這個病而去求醫，除了多謝醫療團隊及醫生之外，還很多謝家人及朋友，特別是家人，在我患病期間，看到他們跟我一樣無助，所以很感激他們陪我渡過難關。」

至於懷有第三胎的陳倩揚昨日已經見肚，問她可知BB性別?倩揚坦言：「仍不確定胎兒性別，反正自己跟老公都覺得性別並不重要，只求過程順利、健康，已經很感恩!」



林欣彤分享患情緒病的經歷。



陳倩揚坦言仍未確定寶實性別。